



മഹാത്മാഗാന്ധി സർവ്വകലാശാല, കേരളം

(സംഗ്രഹം)

റിസർച്ച് ഗൈഡ്- ഡോ. ജോൺസൺ കെ.എം. (Dr. Johnson K.M.), അസോസിയേറ്റ് പ്രൊഫസർ, ഇംഗ്ലീഷ് വിഭാഗം, സേക്രഡ് ഹാർട്ട് കോളേജ്, തേവര - റിസർച്ച് ഗൈഡായി അംഗീകരിച്ച് ഉത്തരവി പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു

അക്കാദമിക് എവി വിഭാഗം

സ.ഉ.നം. 5030/എവി/1/RG/9206/2018/അക്കാദമിക്

പ്രിയദർശിനി ഹിൽസ്, തീയതി: 22.06.2018.

പരാമർശം: 12/06/2018-ൽ കൂടിയ സിൻഡിക്കേറ്റിന്റെ റിസർച്ച് ആൻഡ് ഡെവലപ്മെന്റ് സ്റ്റാൻഡിംഗ് കമ്മിറ്റിയുടെ യോഗനടപടിക്കുറിപ്പ് ഇനം. 181411 നമ്പർ ശുപാർശ.

ഉത്തരവ്

തേവര സേക്രഡ് ഹാർട്ട് കോളേജിലെ ഇംഗ്ലീഷ് വിഭാഗം അസോസിയേറ്റ് പ്രൊഫസറായ ഡോ. ജോൺസൺ കെ.എം. എറണാകുളം മഹാരാജാസ് കോളേജിലെ ബിരുദാനന്തര ബിരുദ ഇംഗ്ലീഷ് വിഭാഗം ഗവേഷണ കേന്ദ്രത്തിൽ. ഇംഗ്ലീഷിൽ റിസർച്ച് ഗൈഡായി തന്നെ അംഗീകരിക്കാൻ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു.

അപേക്ഷ പരിഗണിച്ച സിൻഡിക്കേറ്റിന്റെ റിസർച്ച് ആൻഡ് ഡെവലപ്മെന്റ് സ്റ്റാൻഡിംഗ് കമ്മിറ്റി യോഗം മേൽപരാമർശം പ്രകാരം താഴെപ്പറയുംവിധം ശുപാർശ ചെയ്തു. "Resolved to recommend to approve Dr. Johnson K.M., Associate Professor in English, Sacred Heart College, Thevara, as research guide in English, in the Department of English at Maharaja's College, Ernakulam".

ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈസ് ചാൻസിലറുടെ ചുമതലവഹിക്കുന്ന പ്രോ-വൈസ് ചാൻസലർ ഈ ശുപാർശ പരിഗണിക്കുകയും മഹാത്മാഗാന്ധി സർവ്വകലാശാലാ ആക്ട് 1985, അധ്യായം 3, സെക്ഷൻ 10(17) പ്രകാരം തേവര സേക്രഡ് ഹാർട്ട് കോളേജിലെ ഇംഗ്ലീഷ് വിഭാഗം അസോസിയേറ്റ് പ്രൊഫസറായ ഡോ. ജോൺസൺ കെ.എം. -ന് എറണാകുളം മഹാരാജാസ് കോളേജിലെ ബിരുദാനന്തര ബിരുദ ഇംഗ്ലീഷ് വിഭാഗം ഗവേഷണ കേന്ദ്രത്തിൽ ഇംഗ്ലീഷിൽ റിസർച്ച് ഗൈഡായി അംഗീകാരം നൽകുകയും ചെയ്തു.

തദനുസരണം ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

ഒപ്പ്
രമേഷ് നാരായൺ
അസിസ്റ്റന്റ് രജിസ്ട്രാർ II (അക്കാദമിക്)
രജിസ്ട്രാർക്കുവേണ്ടി



മഹാത്മാഗാന്ധി സർവ്വകലാശാല, കേരളം

സംഗ്രഹം

ഗവേഷണ കേന്ദ്രം - തേവര സെക്രഡ് ഹാർട്ട് കോളേജിലെ ബിരുദാനന്തരബിരുദ ഇംഗ്ലീഷ് വിഭാഗത്തെ ഗവേഷണ കേന്ദ്രമായി അംഗീകരിച്ചുകൊണ്ടും, അതേ കോളേജിലെ തന്നെ ഇംഗ്ലീഷ് വിഭാഗത്തിൽ അസോസിയേറ്റ് പ്രൊഫസറായ ഡോ. കെ. എം. ജോൺസൺ നിലവിൽ എറണാകുളം മഹാരാജാസ് കോളേജിലെ ബിരുദാനന്തരബിരുദ ഇംഗ്ലീഷ് വിഭാഗം ഗവേഷണകേന്ദ്രത്തിലുള്ള റിസേർച്ച് ഗൈഡ്ഷിപ്പ് മേൽപ്പടി കേന്ദ്രത്തിലേക്ക് മാറ്റിനൽകിക്കൊണ്ടും, അതേ കോളേജിലെ തന്നെ ഇംഗ്ലീഷ് വിഭാഗത്തിൽ അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസറായ ഡോ. രാജേഷ് എം-നെ ടി കേന്ദ്രത്തിൽ റിസേർച്ച് ഗൈഡായി അംഗീകരിച്ചുകൊണ്ടും ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

അക്കാദമിക് എ 6 സെക്ഷൻ

നമ്പർ. 2661/AC A 6/2019/എം.ജി.യു

പ്രിയദർശിനി ഹിൽസ്, തീയതി: 17.06.2019

- പരാമർശം:- 1. തേവര സെക്രഡ് ഹാർട്ട് കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പൽ 19.01.2019 തീയതിയിൽ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ.
2. 17.05.2019 - ലെ സ. ഉ. നം. 2083/ACAVI/2019/എം. ജി. യു
3. 31.05.2019 തീയതിയിൽ കൂടിയ സിൻഡിക്കേറ്റ് യോഗത്തിന്റെ നടപടികുറിപ്പ് ഇനം നം. 121/19.04/No.ACAVI/3/RC/2676/2019.

ഉത്തരവ്

തേവര സെക്രഡ് ഹാർട്ട് കോളേജിലെ ബിരുദാനന്തരബിരുദ ഇംഗ്ലീഷ് വിഭാഗത്തെ ഗവേഷണകേന്ദ്രമായി അംഗീകരിക്കുന്നതിനും, അതേ കോളേജിലെ തന്നെ ഇംഗ്ലീഷ് വിഭാഗത്തിൽ അസോസിയേറ്റ് പ്രൊഫസറായ ഡോ. കെ. എം. ജോൺസൺ നിലവിൽ എറണാകുളം മഹാരാജാസ് കോളേജിലെ ബിരുദാനന്തരബിരുദ ഇംഗ്ലീഷ് വിഭാഗം ഗവേഷണകേന്ദ്രത്തിലുള്ള റിസേർച്ച് ഗൈഡ്ഷിപ്പ് മേൽപ്പടി കേന്ദ്രത്തിലേക്ക് മാറ്റിനൽകുന്നതിനും; അതേ കോളേജിലെ തന്നെ ഇംഗ്ലീഷ് വിഭാഗത്തിൽ അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസറായ ഡോ. രാജേഷ് എം-നെ മേൽപ്പടി കേന്ദ്രത്തിൽ റിസേർച്ച് ഗൈഡായി അംഗീകരിക്കുന്നതിനും പരാമർശം 1 പ്രകാരം പ്രിൻസിപ്പൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു.

പരാമർശം 2 സർവ്വകലാശാല ഉത്തരവ് പ്രകാരം പ്രസ്തുത വിഭാഗത്തെ ഗവേഷണകേന്ദ്രമായി അംഗീകരിയ്ക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ അടിസ്ഥാനസൗകര്യങ്ങൾ ഉണ്ടോയെന്ന് പരിശോധിച്ച് റിപ്പോർട്ട് നൽകുന്നതിന് ഒരു ഇൻസ്പെക്ഷൻ കമ്മീഷൻ രൂപീകരിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത കമ്മീഷൻ കോളേജ് സന്ദർശിക്കുകയും രേഖകൾ പരിശോധിക്കുകയും, സൗകര്യങ്ങൾ വിലയിരുത്തുകയും, ഗവേഷണകേന്ദ്രത്തിന് അംഗീകാരം നൽകാമെന്ന് ശുപാർശ ചെയ്യുകൊണ്ട് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിയ്ക്കുകയും ചെയ്തു.

31.05.2019-ൽ കൂടിയ സിൻഡിക്കേറ്റ് യോഗം ഇൻസ്പെക്ഷൻ കമ്മീഷന്റെ റിപ്പോർട്ടും

ശുപാർശയും പരിഗണിക്കുകയും പരാമർശം 3 പ്രകാരം താഴെപ്പറയും വിധം തീരുമാനിക്കുകയും

Page 1